



KULCSI KRÓNIKA

KULCS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KIADVÁNYA



Átadták a megújult és kibővített általános iskolát

Mintegy nyolc hónap telt el a Kulcsi Fekete István Általános Iskola új szárnyának alapkőletétele és az átadó ünnepség között. 1 milliárd 550 millió forint kormányzati támogatás mellett a kulcsi önkormányzat további 25 millió forint hozzájárulásával készült el a 16 tantermes, impozáns megújult iskola, amelyről 2024. május 29-én délután a szalagátvágási ceremóniát követően minden érdeklődő személyesen győződhetett meg.

Írásunkat a 8. oldalon olvashatják.

KEDVES KULCSIAK!

A település lakóit és ingatlantulajdonosait érintő, foglalkoztató kérdéseiket több, hivatalos fórumon – az évente meghirdetett közmeghallgatáson, levélben vagy személyesen – is lehetőségük van feltenni a polgármesternek, valamint a képviselő-testületnek.

Kérdéseiket az alábbi hivatalos fórumon juttassák el a település vezetőinek:
polgarmesterkulcs@gmail.com vagy 06 (70) 639-0157

Ha valóban a kérdéseire keresi a választ és a megoldást, kérem, hogy ezeken a elérhetőségeken vegyük fel a kapcsolatot, mert a hivatalos ügyintézésre csak így van lehetőség.

Általános kérdésekben kizárólag a következő kommunikációs eszközök segítségével tudnak kedves lakótársaim hivatalosan tájékozódni: Kulcsi Krónika, facebook.com/kulcskozseg, www.kulcs.eu, www.kulcs.org.

Jobb Gyula polgármester

Testületi ülés májusban

Ez alkalommal 22 napirendi pontot tárgyaltak a település vezetői

A Kulcs Községi Önkormányzat képviselő-testülete, 2024. május 29-én, szerdán 16.00 órai kezdettel tartotta soron következő nyílt testületi ülését a Polgármesteri Hivatal Dísztermében.

Az ülésen jelen voltak: Jobb Gyula polgármester, Fekete György alpolgármester, Deák Ibolya, Posch János, Obberrecht Tamás, Nagy Anita és Tóthné Vass Anita önkormányzati képviselők, valamint dr. Neumann Helga jegyző. A lakosság részéről nem jelent meg senki. Miután Jobb Gyula polgármester köszöntötte az ülés résztvevőit és megállapította a testület határozatképességét felkérte képviselőtársait, hogy hozzák meg döntéseiket az aktuális napirendi pontokban.

A képviselők többek között elfogadták a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság 2023. évi tevékenységéről, valamint a Dunaújvárosi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2023. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámolókat, illetve a polgármester beszámolóját a képviselő-testület által átruházott hatáskörébe tartozó szociális pénzbeli és természetbeni támogatások megállapításáról. Ezt követően határozta a Rácalmási Manóvár Óvoda és Bölcsőde, valamint a Kulcsi Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde intézmények nyári zárva tartásának időszakában történő óvodai ellátási rendjéről és egy közösségi tér elnevezéséről szóló lakossági beadványról. A fentiek mellett a település vezetői döntöttek a Kulcs, Molnár Jenő utcai ivóvízgerinc utóla-

gos csatlakozásért fizetendő hozzájárulás mértékéről, továbbá a Kotlán Sándor utcai ivóvízgerinc vezeték kivitelezéséről, valamint a gyermek- és szociális étkeztetési feladatok ellátásával kapcsolatban.

A képviselő-testület rendelkezett többek között a település környezetvédelmi alap előző évi felhasználásáról, a Kulcs-Rácalmás közötti kerékpárút létesítésével kapcsolatos telekalakítási eljárásról, a Szironta Együttes támogatási kérelméről és a Magyar Állam tulajdonában lévő, Kulcs, 4184. és 5289 helyrajzszámú ingatlanok tulajdonjog átruházási ügyében. A település vezetői emellett döntést hoztak a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és a belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Kormányrendelet

szerinti nyilatkozatok elfogadásáról, valamint a Kulcs Községi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet elfogadásáról. A fentiek mellett a képviselők egyhangúlag elfogadták a Kulcsi Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde Pedagógiai Programját, Szervezeti és Működési Szabályzatát, továbbá a Kulcsi Szociális Intézmény éves beszámolóját.

Lapunk hasábjain helyszűke miatt valamennyi döntésről nem tudunk beszámolni kedves olvasóinknak, de a testületi üléseken készült jegyzőkönyveket és a képviselői beszámolókat elolvashatják teljes terjedelmében településünk honlapján a www.kulcs.eu-n, illetve az üléseken készült videofelvételeket megtekinthetik YouTube csatornánkon.

Felhívás Kulcs Díszpolgára, Kulcsért kitüntetés és Kulcsért Elismerő Oklevél adományozására 2024 évben

Az önkormányzati kitüntetések és elismerések alapításáról és adományozásának rendjéről szóló Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 15/2019 (XI.25.) önkormányzati rendelete alapján az Önkormányzat Képviselő-testülete évente egy alkalommal, az augusztus 20-i állami ünnep alkalmából kitüntetések adományoz.

Kulcs Díszpolgára cím, valamint a Kulcsért kitüntetés Kulcs település érdekében tett legkiemelkedőbb különleges érdemek, kimagasló életművek, értékek elismerésére szolgál.

A Kulcsért Elismerő Oklevél az oktatásban és nevelésben, a kultúrában és művészetben, az egészségügyben, a szociális munkában, a gyermek- és családvédelemben, a sportban, a környezet- és természetvédelemben, a katasztrófa- és rendvédelemben, valamint a közellátásban, a turizmusban, a közszolgáltatásban és a közszolgáltatásban végzett kiemelkedő munkásságok és szakmai érdemek elismerésére szolgál.

A kitüntetések adományozására a polgármester, a képviselő-testület tagjai, bizottságai, a jegyző, az önkormányzati intéz-

mények vezetői, a Kulcs községben bejegyzett civil szervezetek vezetői és a polgárok egyéb közösségei tehetnek javaslatot.

A Kulcs Díszpolgára cím, a Kulcsért kitüntetés, valamint a Kulcsért Elismerő Oklevél adományozására a javaslat írásban 2024. július 1. napjáig nyújtható be.

A kitüntetés adományozását indítványozó javaslatot olyan részletes indokolással kell ellátni, amelyből megismerhető a kitüntetésre felterjesztett személy vagy szervezet neve, elérhetősége, az ajánlott személy vagy szervezet életútja, tevékenysége, valamint tevékenységének jelentősége és a településre gyakorolt hatása, valamint az ajánló neve, elérhetősége és kézjegye.

A kitüntetési javaslatokat a polgármester terjeszti a Képviselő-testület elé.

A kitüntetésre vonatkozó javaslatot papír alapon vagy elektronikus úton Kulcs Község Polgármesterének címezve a 2458. Kulcs, Kossuth L. u. 83. vagy a jegyzo@kulcs.eu címre lehet benyújtani.

Választottunk 2024. június 9-én

Lezajlott a helyi önkormányzati képviselők és a polgármester választás

Magyarország

Alaptörvénye értelmében hazánkban a helyi közügyek intézése és a helyi közhatalom gyakorlása érdekében helyi önkormányzatok működnek. A helyi önkormányzat feladat- és hatásköreit a képviselő-testület gyakorolja. A helyi képviselő-testületet a polgármester vezeti.

Június 9-én településünkön is eredményesen megtörtént a helyi képviselők és a polgármester választás. Kulcson idén 2950 választásra jogosult állampolgár szerepelt a névjegyzékben, közülük 1626-an éltek a szavazati jogukkal, ami 55,12 százalékos részvételi arányt jelent. Az urnákban 1623 szavazólap volt, ebből 22 lap érvénytelen volt, tehát 1601 érvényes szavazólap alapján oszlott meg a voks a jelöltek között.

A Helyi Választási Bizottság ülést tartott, amelyen megállapították és határozatba foglalták az ön-



Az október elseje után megalakuló, új önkormányzati képviselő-testület tagjai: Jobb Gyula polgármester, Oberrecht Tamás, Tóthné Vass Anita, Posch János, Deák Ibolya Rózsa, Fekete Ágota és Márkovicsné Fejes Gizella lesznek

kormányzati választás vég-eredményét. Ez alapján az október elseje után megalakuló, új önkormányzati képviselő-testület tagjai: Jobb Gyula polgármester, Oberrecht Tamás, Tóthné Vass Anita, Posch János, Deák Ibolya Rózsa, Fekete Ágota és Márkovicsné Fejes Gizella lesznek. Ezzel összefüggésben június 20-án, csü-

törtökön reggel a kulcsi polgármesteri hivatal dísztermében Koppány Emese, a HVB elnöke elmondta, hogy a június 9-i szavazás egy majd 24 órás folyamat volt, amely problémamentesen zajlott. Kollégáinak a szavazókörben nagy figyelmet és kitartást igénylő munkáját ezúttal is köszönettel elismerte. Majd az elnök gratulált és jó

munkát kívánt a megválasztott új önkormányzati testületnek. Ezt követően átadták a megbízóleveleket, elsőként Jobb Gyula polgármesternek és a megválasztott képviselők közül a jelenlévőknek. Posch János szintén mandátumot szerzett önkormányzati képviselőként, de ő majd egy későbbi időpontban veszi át a megbízó levelét.

Tisztelt lakók!

A villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény 137. §-a és a villamosművek, valamint a termelői, magán- és közvetlen vezetékek biztonsági övezetéről szóló 2/2013. (I. 22.) NGM rendelet előírja, hogy a villamos vezeték biztonsági övezetének környezetében lévő fák, bokrok ágait az ingatlan tulajdonosa (kezelője) köteles rendszeresen eltávolítani, ha azok a szabadvezeték biztonsági övezet határát elérik.

A fentiekre tekintettel felkérjük a tisztelt ingatlantulajdonosokat, hogy az ingatlanuk területén a gallyazási munkákat végezzék el.

Az E.ON Dél-Dunántúli Áramhálózati Zrt. megbízásából eljáró Ágvágó Szolgáltató Kft. munkatársai előre láthatólag

2024 június hónap 24. napjától Kulcs település területén gallyazási munkákat fognak végezni.

Amennyiben önnek a gallyazáshoz segítságre lenne szüksége, kérjük a fenti időintervallumban jelezzék kollégáink felé személyesen, vagy az alábbi elérhetőségen:

E-mail: kleinhansz@agvagokft.hu

A megbeszélt időpontban kérem, biztosítsák kollégáink bejutását az ingatlan területére, ezzel is segítve munkánkat, valamint az Önök zavartalan áramellátását.

Köszönettel:

Ágvágó Szolgáltató Kft.

Trianonra emlékeztek Kulcson a tragédia évfordulóján

„Ne azt keressük, ami elválaszt, hanem azt, ami összeköt bennünket!”

Kulcs Községi Önkormányzat
2024. június 4-én, a Búszkeségponton megemlékezést szervezett a trianoni békeszerződés aláírásának évfordulója alkalmából.

A program a Himnusz dallamait követően Jobb Gyula polgármester ünnepi beszédével folytatódott.

– Ez a nap nem az ünnepelésé, ez a gyász napja. Nem a magyar, hanem az egész világtörténelemben példátlan dolog történt 1920. június 4-én 16 óra 27 perckor. A trianoni békeszerződésnek csúfolt diktátum aláírása Magyarországra nézve súlyos területi és emberi veszteséget hozott. A következmények ismertek: elvesztettük országunk több mint kétharmadát, és a lakosság szám 18,2 millióról 7,6 millióra esett vissza, családok szakadtak szét. Azt gondolták akkor ellenségeink, hogy megbénítanak bennünket. De tévedtek. Talpon maradtunk és megkapaszkodtunk. Bennünket magyarokat soha nem fognak tudni leigázni, tönkretenni. Mert erősek vagyunk, erős a nemzeti öntudatunk, kiállunk a magyarokért, a magyarságért. A Nemzeti Összetartozás Napja jó alkalom nemzetünk szorosabb összefogására. Nincs más választásunk itt Kulcson sem, minthogy múltunkra emlékezve éljünk a jelenben és tekintsünk a jövőbe – hangsúlyozta beszédében a polgármester, majd így folytatta:



A Kulcsi Baráti Kör nevében Oberrecht Tamás és Deák Ibolya koszorúztak

– A XXI. század új kihívásokat állít eléink, az új kérdésekre, új válaszok kellenek, és tudnunk kell, hogy a bajban számíthatunk egymásra. Így azt kérem önöktől, így a tragédia évfordulóján is, hogy ne azt keressük, ami elválaszt, hanem azt, ami összeköt bennünket. Régóta keressük a formáját, hogyan tudnánk erre a napra úgy emlékezni, úgy magyarok maradni, hogy közben mások ne tekintsék ezt ellensé-

gességnek. Erre teremtett alkalmat a magyar országgyűlés 2010-ben elfogadott határozata, amelyben június 4-ét a Nemzeti Összetartozás napjává nyilvánította. Azóta talán egyre többen vannak közöttünk olyanok, akikben az a belső hang, hogy összetartozunk, elemi erővel képes megélevenedni és cselekvésre ösztönözni, amikor összefogásra van szükség. Hiába próbálja az európai és a világ liberális politikája kikezdeni ezt az

örökké tartó erősségünket. Nem hagyjuk! Trianon emléke mindezt nem engedi. A Nagy-Magyarország határait őrizzük kapcsolataitokban, barátságaitokban. Innen, itthonról üdvözljük testvér településeink lakóit: Kulcsodon és Kopács, Kecsetkisfalud.

Hazánk történelmének e fájó fordulópontján – az emlékezés mellett a jövőt tartva szem előtt – arra hívom és kérem önöket, hogy működjünk együtt szűkebb hazánk, Kulcs község igazi közösségé formálásában! Mert összetartozunk! Ehhez kívánok Önöknek egészséget, békességet és kitartást-zárta gondolatait Jobb Gyula polgármester. A beszédet követően a Fekete István Általános Iskola diákjának szavalatát hallgatták meg az érdeklődők. Végül az önkormányzat nevében Jobb Gyula és Posch János, a Kulcsi Baráti Kör nevében Oberrecht Tamás és Deák Ibolya helyezték el a megemlékezés virágait.



Az önkormányzat nevében Jobb Gyula polgármester és Posch János képviselő róttá le tiszteletét

Évtizedes probléma végére került pont a közelmúltban

Befejeződött a partfal helyreállítás utolsó fázisa a kulcsi hajóállomásnál

2011-ben a szó szoros értelmében kicsúszott a kulcsiak lába alól a talaj: a partfal megállíthatatlanul elindult a Duna irányába. A partfal stabilizálási munkálatok II. üteme a napokban fejeződött be. Erről az embert próbáló küzdelemlről beszélt Jobb Gyula polgármester.

A kulcsi katasztrófában a Deák és a Hullám utca, számos lakóház és nyaraló, és a házsoroktól délre eső partoldal is súlyosan megrongálódott. De a hajóállomástól északnyugatra és délkeletre is másfél-két méteres repedések szakították ketté az üdülősort.

– A katasztrófa utáni partfal stabilizálási munkálatokat több ütemben végezték. Így a Kulcs Községi Önkormányzat támogatási igényt nyújtott be a kulcsi hajóállomás feletti rész stabilizálására is, amelyet a II. ütemben szeretettünk volna megvalósítani. Azonban a támogatás felhasználása csak a helyi önkormányzat tulajdonában vagy kezelésében álló ingatlanok vonatkozásában lehetséges. Ezért szükséges volt az ingatlanok tulajdonjogának megszerzése vagy az ingatlan tulajdonosok egyetértő hozzájárulása. Ezért a Kulcs Községi Önkormányzat felajánlotta a kisajátítást az érintett tulajdonosoknak, és egy kivételével sikerült megegyeznünk. A beruházás végül úgy valósult meg, hogy ezt az egyetlen ingatlant a védekezési munkálatok elkerülték. A 2604. hrsz. alatti ingatlan támfala azonban továbbra

is veszélyeztette a környezetét, ezért az önkormányzat felkérte a Fejér Megyei Kormányhivatal Építésügyi Osztályát arra, hogy a Kulcs 2604. hrsz. ingatlanon található földtömeg és támfal állékonyságának helyreállítása



Kálmán Viktor a kivitelező cég vezetője és Jobb Gyula polgármester területbejáráson

ügyében intézkedjen az ingatlan tulajdonosai felé – magyarázta Jobb Gyula.

– A Hajóállomás feletti út (2641/1. hrsz) ingatlanon lévő támfal helyreállítási munkálataira az első kötelezésben 50-50 százalékban kötelezték önkormányzatunkat és a 2604. hrsz. alatti ingatlan tulajdonosát a támfal felújítására. Ezt azonban fellebbezés után megváltoztatták és az eljárás lefolytatása után 100 százalékban a községet állapította meg tulajdonosnak a hivatal, és kizárólag az önkormányzatot kötelezte a támfal helyreállítására. Annak ellenére, hogy a támfal magánterületen épült, csak a partfalmozgás következtében csúszott le az útra. A Fejér Megyei Kormányhivatal határozatával kötelezte Kulcs

Község Önkormányzatát, hogy a Kulcs, 2641/1. hrsz-ú ingatlanon levő közút dél-nyugati oldalán húzódó veszélyes állapotú támfal helyreállítását végeztesse el. Ezt azonban nem tettük meg, tekintettel arra, hogy az

akkor KKCS- nek nevezett (különleges beépítésre nem szánt csúszásvédelmi terület) övezet volt, ott csak védekezési munkálat – tervezést követően – valósulhat meg önkormányzati fedezetből. Sem a tervezésre, sem a védekezésre azonban az önkormányzatnak nem volt anyagi fedezete, tekintettel arra, hogy a védendő ingatlan értéke nincs arányban a támfal kialakításának költségeivel. Ennek következtében a NAV (mint végrehajtást foganatosító szerv) rendszeresen szemlét végzett, amelyen megállapították, hogy nem tettünk eleget továbbra sem a karbantartási kötelezettségnek – számolt be a történésekről a polgármester.

– Az összes érintett ingatlant 1,3 millió forintért vettük

meg, a 2641/1.a számú tulajdonosa pedig 25 millió forintot várt volna, amelybe természetesen nem mentünk bele. Végül is meg tudtunk egyezni tízmillió forintos vételárban, ezzel megszűnt a fenyegető pallós a fejünk felől, hogy az ingatlan tulajdonos feljelent bennünket további kártérítésért. Tehát így tudott elindulni, a védelmi beruházás, amelynek kivitelezésével a helyi HATING-GROUP Kft.-t bíztuk meg, akik kiválóan végezték el a rájuk bízott munkákat. Több kulcsi, környéki vállalkozóval közbeszerzési eljárásban mérették meg magukat, az övék lett a legjobb ajánlat. Határidőre végezték el a feladatot, nagyon jól megcsinálták, sőt, néhány többletfeladatot is elvégeztek. Azon kívül, hogy elbontották a támfalat, terepet rendeztek, kőbordákat kellett beleépíteni, a háttérvizeket összevezették.

Az önkormányzat részéről műszakisként követtem nyomon a munkálatokat. Mindenféleképpen elégedett vagyok, hogy ennek a hosszú ügynek a végére értünk és biztonságos megoldás született. A kivitelező cég egyébként megjelent helyi rendezvények támogatójaként is, ami nekünk szerintem nagyon jó. Azt gondolom, hogy egy gyümölcsöző kapcsolat kezdete lehet ez az első nálunk végzett munkájuk. A jövőre nézve pedig igazi példa a vállalkozók és az önkormányzat együttműködésére – összegzett Jobb Gyula Kulcs település polgármestere.

Családi napot szervezett a Kulcsi Sport Egyesület

Az esemény sikerét a résztvevők lelkesedése és a szervezők elkötelezettsége garantálta

A Kulcsi Sport Egyesület ismét bizonyította, hogy a közösség összetartása és a sport iránti szenvedély kéz a kézben járnak.

2024. június 2-án, vasárnap az egyesület családi napot szervezett, amelyre minden sportkedvelőt, sportolót és leendő sportolót, valamint családjaikat is meghívták a helyi sportpályára. Az esemény célja az volt, hogy közelebb hozza egymáshoz a közösség tagjait, és lehetőséget biztosítson a sportolás örömeinek megtapasztalására. A rendezvény 8 órakor vette kezdetét, és a nap folyamán számos izgalmas programmal várták az érdeklődőket. A szervezésben jelentős szerepet vállalt Szabados Imre egyesületi elnök, aki mellett Boros Tamás, Posch János, Horváth László, Wégner Richárd, Lengyel Zoltán és Hegyi Zita is tevékenyen hozzájárultak a nap sikeréhez. A sportnap során az egyesület különböző sportágai mutatkoztak be, lehetőséget



biztosítva a résztvevőknek, hogy kipróbálják magukat ezekben. Az esemény egyik fénypontja Wégner Richárd, a gyerekek erőnléti edzőjének bemelegítő edzése volt, amelyen nem csak a kicsik, de kísérőik is aktívan részt vettek, így mindenki mozgalmasan kezdhette a napot.

A sportolni vágyókat különböző programok várták, többek között foci toborzás és fjaszkodás is szerepelt a kínálatban. Ezek a programok remek alkalmat biztosítottak arra, hogy a résztvevők megismerkedjenek a sportágak-

a szomszédos települések U7 és U9 csapatai.

A kupa különlegessége volt, hogy mintegy 60, egyesületi szinten futballozó gyermek vett részt a mérkőzéseken, akik Kulcsról, Dunaujvárosból, Rácalmásról és Baracsról érkeztek. A barátságos hangulatú mérkőzések során minden gyermek aranyérmet kapott, így a nap végére mindenki győztesként térhetett haza.



A torna végén minden gyerek érmet kapott

kal és egymással. Házi bajnokság keretében barátságos mérkőzéseken mérhették össze tudásukat

A sportnap zárásaként közös ebédre invitálták a résztvevőket, ahol a finom paprikás krumpli mellett lehetőség nyílt az élmények megosztására és az új ismeretségek elmélyítésére.

Az esemény sikerét a résztvevők lelkesedése és a szervezők elkötelezettsége garantálta. A Kulcsi Sport Egyesület nem csupán a sport iránti szeretetet ápolja, hanem egy erős, összetartó közösséget is épít. A családi nap tökéletes példája volt annak, hogy a sport hogyan hozhatja össze az embereket, és hogyan teremthet emlékezetes pillanatokat kicsiknek és nagyoknak egyaránt.



Barátságos mérkőzéseken mérték össze tudásukat a környék U7-es és U9-es csapatai

A Kulcsi Családi Fesztivál egy igazán sikeres rendezvény volt

Remek koncertek, gigantikus palacsinta-, vattacukor-, és hamburger örület

Május 25-én a Kulcsi Szociális Intézmény területén rendezték meg a Családi Fesztivált, amely igazán felejthetetlen élményt nyújtott a település lakóinak és vendégeinek. Az időjárás az esti bulinak nem kedvezett, de napközben mindenki megtalálhatta a számára legkedvesebb elfoglaltságot.



A sportegyesület új pingpong asztalai körül mindig nagy volt a nyüzsgés

Már délelőtt megkezdődtek az események: Molnár Zoltán spinning órája és Délczeg Zsófia látványos zumba bemutatója sokakat megmozgatót. A helyi Vidám Emberek Közösségének fellépése, pedig jókedvet varázsolt a résztvevők arcára. A gyerekek szórakozásáról a Disney Lander sztárjai gondoskodtak egy nagyszerű gyermekkoncerttel.

A nap egyik fénypontja Erdős Viola, A tetováltlány, fellépése volt, amelyet a Dirty

Slippers igazán színvonalas koncertje követett. Az estét egy fergeteges NeonDisco zárta, ahol a tervek szerint korszálytól függetlenül rophattak volna a táncot, de a felhőszakadás végül ezt a programot elmosta és este 22 óra után véget ért a buli. Azonban a grill piknik nagy sikert aratott: 10 órától kezdve a kulcsi családok, baráti társaságok és munkahelyi közösségek gyü-

is végig telt házzal működtek. A Hating Group Kft.- kulcsi telephelye jóvoltából volt arcfestő stand, amely egész napos szórakozást biztosított a gyerekeknek, akik lelkesen álltak sorba, hogy a szebbnél szebb végeredménnyel büszkélkedhessenek. A KUBAK és Szabados Imre kooperációjának köszönhetően pedig lufit kaptak ajándékba a gyerekek.

A sportegyesület új pingpongasztalai és az önkormányzat csocsóasztala körül állandó volt a nyüzsgés. A játékosok fo-



lekeztek a fedett helyekkel és asztalokkal felszerelt piknikező területen. Bár a részvétel ingyenes volt, a szervezők regisztrációhoz kötötték a helyfoglalást, amely így gördülékenyen zajlott.

A fesztiválon több mint 700 darab palacsinta és közel 150 hamburger fogyott el, köszönhetően a Vidám Emberek Közösségének és a Jövő Kulcsa Egyesületnek. Limonádé és málnaszörp szintén sok fogyott, ahogy az ugrálóvárak

lyamatosan váltották egymást, sőt, még a polgármester is beszállt a pingpongozásba, nagy örömet okozva ezzel mindenkinek.

Összességében a Kulcsi Családi Fesztivál egy igazán sikeres rendezvény volt, ahol az összetartozás és a közös élmények ereje dominált. Az egész napos programok és a közösségi események olyan emlékeket nyújtottak, amelyek még sokáig beszédtéma lesznek a település lakói között.



A Disney Lander sztárjai nagyszerű gyermekkoncertet adtak

Átadták a megújult és kibővített általános iskolát

Megvalósult Kulcs történetének egyik legnagyobb beruházása

Mintegy nyolc hónap telt el a Kulcsi Fekete István Általános Iskola új szárnyának alapkövetétele és az átadó ünnepség között. 1 milliárd 550 millió forint kormányzati támogatás mellett a kulcsi önkormányzat további 25 millió forint hozzájárulásával készült el a 16 tantermes, impozáns megújult iskola, amelyről 2024. május 29-én délután a szalagátvágási ceremóniát követően minden érdeklődő személyesen győződhet meg.

Az ünnepségen jelen voltak dr. Maruzsa Zoltán köznevelésért felelős államtitkárát, dr. Molnár Krisztián a Fejér Vármegyei Közgyűlés elnöke, dr. Mészáros Lajos a térség országgyűlési képviselője, Jobb Gyula Kulcs település polgármestere, Kalamán Ferencné a Dunaújvárosi Tankerületi Központ jelenlegi igazgatója, dr. Neumann Helga jegyző, a helyi képviselő-testület tagjai, Nagy László a kivitelező Szegletkő Generál Kft. ügyvezető igazgatója, Szilágyiné Németh Sarolta a Dunaújvárosi Tankerületi Központ volt igazgatója, valamint az egyházak képviselői, az iskola diákjai, dolgozói és a kulcsi lakosság.

Elsőként Schinogl Ferenc iskolaigazgató köszöntötte az egybegyűlteket. Majd a Himnusz dallamai után Kalamán Ferencné



Az iskola tanulói ünnepi műsorral készültek

a Dunaújvárosi Tankerületi Központ jelenlegi igazgatója, mint az iskola fenntartója mondott beszédet. – Az elmúlt időszakban komoly erőfeszítések és összefogások révén sikerült az iskolabővítést megvalósítani. Köszönjük mindazoknak, akik részt vettek ebben a folyamatban, hiszen ez az együttműködés bizonyítja, hogy közös céljainkat csakis közös erőfeszítésekkel tudjuk

elérni – hangsúlyozta egyebek mellett az igazgató.

Ezt követően dr. Molnár Krisztián a Fejér Vármegyei Önkormányzat elnöke mondta el beszédét. – Örömmel érkeztem ide, hiszen egy olyan fejlesztést adhatunk át a mai napon itt közösen, ami nagyságrendjét, minőségét és ami a legfontosabb a gyermekeink számára biztosított komfortot tekintve vármegyénk-

ben is ritka, de azt gondolom, hogy országosan sem általános nagyságrendű. Nem kell különösebben magyaráznunk, hogy ebben a nehéz gazdasági helyzetben mit jelent, mekkora áldozatkész segítségnyújtás egy ekkora forrás biztosítása Kulcs vonatkozásában. De a pedagógusok, a gyermekek és a szülők végre XXI. századi körülmények közé érkehetnek. Ez minden négyzetméternél, minden energetikai indikátornál és minden más számnál fontosabbak számunkra. Innentől kezdve ez a csoda közösen áll a rendelkezésünkre. Végezetül gratulálok a vármegye vezetése részéről a kulcsiaknak, hiszen ez a mai beruházás önmagában elegendő lenne ahhoz, hogy ténylegesen büszké legyünk arra, ami itt a településen folyik. Én azt kívánom önöknek, hogy ezen az úton haladhassunk közösen tovább – fejtette ki a vármegyei közgyűlés elnöke. Ezután az iskola elsős nebulóinak ►



A Fekete István Általános Iskola ünnepelő közössége

és zenekarának ünnepi műsora következett, majd dr. Maruzsa Zoltán köznevelésért felelős államtitkár lépett a közönség elé, aki elmondta, hogy a kulcsi beruházás háttere is öröndetes, hiszen valóban egy olyan településről van szó, ahol növekvő népességszámot látunk. Ugyanis 2013-ban 166 fő volt az iskola tanulólétszáma. Ez 2021-22-es tanévben, amikor a döntés megszületett, 211 főre növekedett. Az államtitkár hozzátette, hogy tovább segítik a fejlesztésben az iskolát, hiszen zajlik Magyarországon egy jelentős digitalizációs program.



A diákok boldogan vették birtokba a csodásan megújult iskolát

Ennek kapcsán most érkeznek az újabb laptopok az iskolába.

Dr. Mészáros Lajos országgyűlési képviselő a kulcsi diáksághoz szólt. Hiszen mint kiemelte értük van az iskola, értük történt ez a fejlesztés is. Majd Jobb Gyula, a település polgármestere elevenítette fel, hogy indult 30 évvel ezelőtt a település önálló élete és az iskola fejlődése. A hitélet képviselőinek áldása és szentelése után az ünnepélyes szalagátvágási ceremónia következett, végül az érdeklődőket a jelenlévő pedagógusok körbekísérték a csodásan megújult iskolában.

Megváltották Kulcs jövőjét

De hogy élük meg a változást, mit gondolnak a példátlan beruházásról a kulcsiak?

Átadták Kulcsra a várva várt iskolai beruházást, amely során több mint 1 milliárd 550 millió forintból újult meg a Fekete István Általános Iskola. Hogy élük meg a változást a kulcsiak és mit gondolnak a térségben példátlan fejlesztésről?

Szalavári Zsombor, szülő:

– Három gyermeket nevelünk feleséggel. A két lányom már iskolába jár. Natasa ötödikes, míg Luca a második osztályba jár. Nagyon örülünk a szép, új iskolának. Annál is inkább mert családjunk legifjabbika, a jelenleg óvodás Koppány is két év múlva ebbe az iskolába fog járni. Általában minden kulcsi fejlesztést üdvözlök és minden értelmes célt támogatni tudok. Például az új bölcsőde megépítésével kapcsolatban is az örömet tudom kifejezni. Hiszen mi annak idején kulcsi típegő csoport híján először dunaiújvárosi bölcsődét voltunk kénytelenek választani a kisgyerekeinket. De úgy értesültem, hogy az új bölcsődében, most majd az is lesz, és óriási segítségére lesz a kulcsi családoknak.

Orbán Dóra, szülő:

– Rebeka és Gréta lányaim mindketten a Fekete István Általános Iskola diákjai. Szükségmegoldásként a volt könyvtár helyén tanulnak és a nagy iskolába járnak át amikor az órarend úgy diktálja. Ha testnevelés, vagy informatika órájuk van, eshet hó, vagy eső a gyerekeknek muszáj menni. Ezért alig vártuk, hogy ez az áldatlan állapot megszűnjön. Az új iskola pedig kellően nagy, és szép. Sajnos az átadó ünnepségen családi program miatt nem tudtunk ott lenni, így nem láttam még belülről az épületet, de nagyon kíváncsi vagyok rá.

Nagy Csaba, szülő:

– Úgy tudom, hogy az 1 milliárd 550 millió forintos nemzeti támogatás mellett az önkormányzat finanszírozta, részben a gazdasági övezet bevételei segítségével, több tízmillióból a bővítéshez az ingatlant, a kamerarendszert, gyalogátkelőt és az eredeti terveket is az iskolának. Azt is olvastam, hogy a háborús helyzet miatt nagyon sok ilyen jellegű projektet elnapoltak, felfüggesztettek az országban. Ezért úgy gondolom, hogy mi itt Kulcsra kivételes helyzetben vagyunk, amelynek a gyermekeink érdekében is nagyon örülök.

Bak Tibor, szülő:

– Elsőként azt kell leszögezmem, hogy személyesen még nem tapasztaltam meg az iskola bővítést. Tehát nem jártam az új iskolában, csak kívülről láttam. Amikor 3-4 éve először láttam a terveket akkor nem érttem, hogy a 2020-as években miért kell egy patinás külső elemeket tartalmazó épületet készíteni. Elsőre egy sokkal modernebb vonalvezetésű iskolának jobban örültem volna, vagy akár úgy mint a főiskolánál, hogy a múltidéző főépületet modernbekkel egészítették ki. Azonban miután ezzel a korpusszal megbarátkoztam, hallottam, hogy jó sok tanteremmel, kényelmes belső terek épültek és bőven lesz majd hely az iskolai életre. Így egy szebb, jobb, egységes intézmény jött létre. Kritikus szemmel vizsgálva is egész elfogadhatónak tartom a kivitelezést is, nem járt sok kellemetlenséggel. Tetszett, hogy az építkezés közben is volt mindig egy kis udvar a gyerekeknek. Jól megszervezték a kivitelezés alatt a gyerekek elhelyezését is, én a konténerépületekkel is elégedett voltam. Remélem a belső felszereléseket is újakra cserélik majd. Már alig várjuk, hogy jövőre mind a három gyermekünk egy helyen tanulhasson.

Varázslatos ballagási ünnepség a Százholdas Pagonyban

A megható esemény mérföldkő volt nem csak a gyerekek, de a közösség számára is

Június 7-én délután ünnepi hangulat uralkodott a kulcsi Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde udvarán, ahol a kis óvodások ballagási ünnepségére gyűltek össze a szülők, nagyszülők, és rokonok. Idén harminchárom kisgyerek hagyta el az óvodát, de harminchatan jelentkeztek a következő nevelési évre.



Az ünnepséget az intézményvezető, Rendné Pocsai Izabella nyitotta meg

Az esemény nemcsak a gyermekek, hanem az egész közösség számára is mérföldkő volt, amelyet mindenki meghatottan élt meg. Az ünnepséget az intézményvezető, Rendné Pocsai Izabella nyitotta meg, majd a ballagók -eddigéhez képest- újszerű és mókás műsorát nézhették meg az érdeklődők, amely ötletgazdája Farkas Istvánné (Ica óvó néni) volt.

Rendné Pocsai Izabella szívhez szóló beszédével köszöntötte a jelenlévőket: „Kedves Szülők, Nagyszülők, Kollégák, kedves megjelent vendégeink és legfontosabbak: kedves ballagó óvodásaink! Ma egy különleges napot ünneplünk, hiszen elérkezett az óvodai ballagás ideje. Ez az esemény nemcsak a gyerekek számára jelent mérföldkövet, hanem mindannyiunk számára is, akik részt vettünk ebben a csodálatos utazásban.”

Az igazgatónő hálás szavakkal köszönte meg a fenntartó önkormányzat és a Kulcsi Kemencés Kézműves Egyesület támogatását, amely lehetővé tette, hogy az óvoda

olyan biztonságos és inspiráló környezetet biztosítson a gyermekeknek, ahol fejlődhetnek és tanulhattak.

A beszédben külön kiemelte a szülők és az óvoda dolgozóinak áldozatos munkáját, akik együttműködve biztosították a gyermekek boldog és biztonságos mindennapjait. „Kedves



Idén harminchárom kisgyerek ballagott el az óvodából

szülők: köszönjük, hogy ránk bízták legdrágább kincsüket! Tudjuk, hogy nem mindig volt könnyű, de igyekeztünk minden tőlünk telhetőt megtenni, hogy gyermekeik boldog és biztonságos környezetben nőjenek fel.”

A gyerekek számára is megható pillanat volt, amikor a gyerkőcök által Zizi néninek becézett vezető a „Titoktündér” című könyvből idézett, amelynek meséi és tanulságai különösen közel álltak az óvodások szívéhez. „Ahogy végignézek rajtatok, látom bennetek azt a rengeteg tehetséget, kíváncsiságot és szeretetet, amit ebben az ►

óvodában osztottatok meg velünk és egymással.”

A gyerekek kis batyujukban jelképes varázstárgyakat kaptak: varázstükröt, varázskavicsot, varázslabdát, varázsceruzát és békítóport, amelyek mind-mind segítik őket az iskolai kalandok során. „Ahogy Titoktündér minden nap újabb és újabb titkokat fedett fel, úgy mi is nap mint nap tanultunk valami újat tőletek. Az a rengeteg nevetés, amit együtt élünk át, az a sok-sok színes mese, amit együtt olvastunk, mind-mind hozzájárultak ahhoz, hogy most ilyen büszkén állhatunk itt.”

Az óvónők is könnyekkel küszködve búcsúztak el kis véenceiktől, megemlítve a sok közös játékot, mesélést és nevetést, amelyek örökre emlékezetesek maradnak. A Nyuszi csoportot Szilvi néni, Anikó néni, Marcsi néni és Berni néni, a Füles csoportot Ica néni, Lídia néni, Dóri néni és Korinna néni, a Micimackó csoportot Timi néni, Hugó óvónéni, Anita néni, Dóri néni és Fruzszi, míg a Tigris csoportot Anita néni, Ildikó néni, Jutka néni és Anikó néni vezették az óvodás évek alatt.

A kisgyerekek elindultak az iskolába, de szívükben mindig megőrzik az óvodában szerzett emlékeket és barátságokat. Rendné Pocsai Izabella záró szavai mindenkit megérintettek: „Kedves gyerekek, kívánom nektek, hogy legyetek mindig kíváncsiak, fedeztétek fel a világot, és soha ne felejtsetek el, hogy mennyire szeretünk titeket. Sok sikert kívánunk nektek az iskolában és az élet minden területén!”

Az ünnepség végén minden jelenlévő egyetértett abban, hogy a Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde ballagási ünnepsége valóban varázslatos nap volt, amelyet örökre a szívükben őriznek majd.

Zene és látvány

Nemzetközi híró előadók helyi tehetségekkel léptek fel

A Jazz P'Art Egyesület koncertsorozata harmadik évadához érkezett ebben az évben. A nyitőeseményen két zenekar is fellépett a kulcsi Hajóállomáson élénk érdeklődés mellett. (Balla Tibor írása, duol.hu)

Ebben az évben ismét szeretnének fiataloknak is teret adni, aminek következményeképp az országos, nem egyszer nemzetközi híró előadók hangversenye előtt helyi fiatalok kapnak lehetőséget a bemutatkozásra. Az első alkalommal a Sándor Frigyes Alapfokú Művészeti Iskola növendékeiből alakult Swingsome elnevezésű formáció állhatott a közönség elé a kulcsi Duna-szakasz festői szépségű háttéré előtt.

A swing és a handsome (jóképű) szavak összefésüléséből született négytagú Swingsome egy basszusgitár (Járai Marcell), egy dob (Forgács Zsombor), szólógitár (Kiss Gergő) és egy klarinét (Barna Péter) felállásban állt ki. Ha fiatalokról beszélünk, arra biztosan nem gondolnánk, hogy a legfiatalabb, Forgács Zsombor még csak a tizediket végezte a Széchenyi



A világlklasszis Balázs József Quintet szórakoztatta a nagyjérdeműt

István Gimnáziumban. Ennek ellenére mégis ő nemcsak a legrutinosabb zenész a csapatban, de két hangszeren (dob-basszusgitár) is kiválóan játszik, és nyugodt szívvel rá lehetne bízni az esemény hangosítását is. Amúgy pedig ő a szerveződé motorja is. A zenekar nem éppen „fellépésszűz”, többször felléptek már a piacon, de jártak már a Kaptár Music Pub, vagy az Almási Szalon színpadán is, hogy a zeneiskola Jazz Café rendezvényeiről ne is beszéljünk. Hat számból álló, közel félórás repertoárjuk alapja természetesen a jazz, de régebbi pop, rock slágerek is előkerültek, olyanok például, mint a Smooth Operator című Sade sláger.

Az est fő attrakciója a nemzetközi hírnevű, mondhatni világlklasszis Balázs József Quintet volt. Tagjait a Jazz P'Art visszatérő közönsége már ismerősként köszönthette, hiszen különféle formációkban már szinte mindannyian jártak már ezen a remek koncerthelyszínen. Balázs Józsefet a jazzben elért sikerein kívül egyéb műfajokban is elismert hangszerelőként, zeneszerzőként tartják számon. Rendszeresen turnézik a tengerentúlon is. Játékával a legrangosabb amerikai jazz klubok mellett a BJC Jam Sessionök közönsége közt is számos rajongója akad. Amerikai turnéjukat az HBO is feldolgozta. A zenekar 2005-ös indulása óta ugyanabban az összeállításban lép a közönség elé: Balázs József – zongora, Cvikovszky Gábor – trombita, Zana Zoltán – szaxofon, Lakatos Pecek Krisztián – bőgő, Balázs Elemér – dob. Azok a szerencsések, akik nem maradtak le a koncertről, lényegében egy dimenziókapuon léphettek át a zenekarral együtt abban a ráadásokkal együtt szűk másfél órában, amikor megutaztatták őket a csillagok között.



Balázs Elemér a doboknál

Konfirmációs ünnepség

Tele volt a kulcsi református templom a négy fiatal biznyságtétele alkalmából

Ünnepi eseményre került sor a közelmúltban a kulcsi református templomban, ahol négy fiatal konfirmált. A templom zsúfolásig megtelt a helyi közösség tagjaival, akik együtt ünnepelték a konfirmandusokat ezen a jelentőségteljes napon.

A keresztséget abban a reményben adták a szülei a gyermeknek, hogy egyszer annak a keresztségnek a tartalmi részét is elfogadja a felnövekvő gyermek, magyarul: hitre jut. Ennek az ünnepe a konfirmáció. A konfirmáció az egyik legfontosabb esemény a református egyházban, amely során a fiatalok hivatalosan is megerősítik hitüket és csatlakoznak a gyülekezethez. Ez az esemény a hitvallás és a közösséghez való tartozás megerősítését jelenti. Az ifjak számára ez az első alkalom, hogy saját maguk dönthetnek hitük mellett, és ezzel hivatalosan is az egyház teljes jogú tagjaivá válnak. Ez alkalommal Kóhalmi-Himfy Boglárka keresztelésére is sor került.

A helyi közösség életében a konfirmáció fontos szerepet tölt be, hiszen nemcsak az egyének hitéletének megerősödését, hanem a gyülekezet közösségi erejének növekedését is jelenti. A közös ünnepelés, az ima és a dicsőítés mind hozzájárulnak ahhoz, hogy a közösség tagjai közelebb kerüljenek egymáshoz és Istenhez.

Az ünnepségen a helyi lelkész, Fodor István vezette a szertartást, aki prédikációjában kiemelte a hit és a közösség fontosságát. A lelkész szerepe ilyenkor is meghatározó,

hiszen ő készíti fel a fiatalokat a konfirmációra, ő vezeti őket az úton, és ő az, aki hitelesíti a hitvallásukat a gyülekezet előtt. Fodor István hangsúlyozta, hogy a konfirmáció nem a hit végállomása, hanem egy új

denkire. Íme, a biznyságtételekből egy-egy részlet:

Kóhalmi-Himfy Boglárka, 16 éves: „Nekem ez a természetes, hogy megyünk templomba és imádkozunk. Kicsi koromban is hittanra jártam. De soha nem ér-

Kiss Domokos, 17 éves: „Már értem azt is, úgy segíthetek másoknak erre rájönni, ha őszintén megemlítem az életemnek azon részeit, amik vele kapcsolatosak. Például nekem elég az is, ha elmondom, hogy vasárnaponként szívesen járok a családommal templomba... Igyekszem a mindennapjaimban a sok jót észrevenni, ami történik, és hálát adni érte.”

Polányi Eszter, 17 éves: „Ebben a közösségben érzem leginkább Isten jelenlétét, szeretetét, gondoskodását. Hálás vagyok, hogy olyan emberek vesznek körül, akik elfogadnak. Hiszem, hogy Isten élő Lelke bennem él, vezet utamon, új ajtót nyit, ha kell, óv és védelmez engem, tanít és megsegít a bajban, ha kell próbára tesz.”

A konfirmációs ünnepség végén a gyülekezet közösen imádkozott és énekelt, majd a konfirmandusok megkapták emléklapjukat és a lelkész áldását. Az ünnepség mély benyomást tett minden résztvevőre, erősítve ezzel a közösség hitét és összetartozását.



Fodor István lelkész vezette a szertartást

kezdet, amelyben a fiatalok aktívan részt vesznek a gyülekezet életében és tovább mélyítik hitüket.

Az ünnepség különleges pillanata volt, amikor a konfirmandusok megosztották személyes biznyságtételüket a gyülekezettel. Az ifjak személyes hangvételükkel mély benyomást tettek min-

tetem, hogy miért higgyek valamiben, amit még soha nem láttam és nem tapasztaltam... Az angol táborban, amikor dicsőítettünk, és azt az éneket énekeljük, hogy meghívtál, hogy vízre lépjek, hol nélküled elsüllyedek, akkor ott és abban a pillanatban hittem el, hogy van Isten, mert akkor ott nagyon megérintett, éreztem, hogy mellettem áll.”



A konfirmandusok megosztották személyes biznyságtételüket a gyülekezettel

A kötelesség elmulasztása komoly bírsággal jár

Mindannyiunk érdeke a szabályok betartása

Kulcs Község Jegyzője felhívja a tisztelt ingatlan-tulajdonosok figyelmét, hogy Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a környezetvédelemről és a köztisztaságról szóló 15/2022. (VIII. 25.) önkormányzati rendelete alapján:

Az ingatlantulajdonos köteles gondoskodni:

- az úttest fölé nyúló, valamint a közlekedést akadályozó növényzet szükséges nyeséséről
- az úttestig terjedő teljes terület tisztán tartásáról
- az ingatlan és az útburkolat közötti nyílt árok és ennek műtárgyai, így különösen az átereszek tisztán tartásáról, gyommentesítéséről, a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok és más hulladékok eltávolításáról
- a tulajdonában, kezelésében, használatában lévő zöldfelületek gyommentesítéséről

Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény. 17. § (4) bekezdése kimondja: „A földhasználó

köteles az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.”

Amennyiben a parlagfű elleni védekezési kötelezettségének a földhasználó nem tesz eleget, akkor közérdekű védekezést kell elrendelni.

A közérdekű védekezéssel kapcsolatban felmerült költségeket az ügyfélnek kell megfizetnie. A költség köztartozásnak minősül és adók módjára behajtható.

A közérdekű védekezés elrendelése után minden esetben növényvédelmi bírság kiszabására kerül sor.

A növényvédelmi bírság alapja a parlagfűvel fertőzött terület nagysága. A bírság mértéke belterületen és külterületen is egyaránt 15.000 Ft-tól 5.000.000 Ft-ig terjed. A bírság kiszabására kül- és belterületen egyaránt a Fejér Vármegyei Kormányhivatal Növény-és Talajvédelmi Igazgatósága jogosult.

Kérjük a tisztelt ingatlan-tulajdonosokat, hogy a fenti kötelezettségüknek tegyenek eleget.

Kulcsi Vásár
Kézműves, Termelői és Bolhapiac!

**2024. 07. 14.
8-12h**

A HIVATAL ELŐTTI TÉREN!



Szervező: Létay Kerékgyártó Ildikó
06706390168

A felnőttek a tizenharmadik, de az U19 a negyedik helyen zárt

Szezonzárás a fociban

Véget értek a Fejér vármegyei labdarúgó bajnokság megméretetései júniusban.

A harmadosztály déli csoportjának felnőtt bajnokságát a Kisláng utcahószal nyerte meg riváisaival szemben és állhatott a dobogó legfelső fokára. Mellé még a Lajoskomárom II. és a Nagylók is odafért a második és a harmadik helyen. A kulcsi csapat a

13. helyen fejezte be az idényt. Kulcsi U 19 -es csapat a 2023/2024 szezonban a 4-dik helyezést érte el.

A bajnokság az utolsó fordulóban dőlt el, négy csapat küzdött a végső körben a dobogós helyezésekért. Sajnos most nem volt acsapattal a szerencse. Mezőfalva csapatától kikapunk 1-0-ra ezzel el is dőlt, hogy csapatunk a negyedik helyen zárt.

Fontos telefonszámok

■ Polgármester Jobb Gyula	06 (70) 639-0157
■ Alpolgármester Fekete György	06 (30) 584-5317
■ Jegyző Dr. Neumann Helga	06 (70) 639-0139
■ Aljegyző Csicskovics Zsuzsanna	06 (70) 639-0166
■ Adóügy Bartók Mária Nagy Eszter	06 (70) 639-0164 06 (70) 639-0149
■ Gazdálkodás Timár Angéla Agárdy-Kovács Anita Mészáros-Godó Anita Bodó Beáta	06 (70) 639-0148 06 (70) 639-0152 06 (70) 639-0142 06 (70) 639-0134
■ Igazgatás, népesség, gyámügy Szlobodáné Tóth Gabriella Szabó Renáta	06 (70) 639-0135 06 (70) 593-9325
■ Anyakönyv Mészáros-Godó Anita	06 (70) 639-0142
■ Munkaügy, titkárság Némethné Györfi Tímea	06 (70) 639-0147
■ Pénztár Doma Mónika	06 (70) 433-0314
■ Műszaki ügyintéző Szívós Erika	06 (70) 636-5217
■ Könyvtár, Faluház Létay Ildikó	06 (70) 639-0168
■ Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde Intézményvezető: Rendné Pocsai Izabella	06 (70) 639-0162
■ Bölcsőde szakmai vezető Holl Tamásné	06 (70) 639-0241
■ Fekete István Általános Iskola Igazgató: Schinogl Ferenc	06 (25) 252-062
■ Kulcsi Szociális Intézmény Vezető: Adorjáné Bózsodi Irén Tanya gondnok: Panda Krisztián	06 (25) 627-117 06 (70) 801-0149 06 (70) 345-3737
■ Védőnő Danka Edit Radnó-Kovács Zita	06 (70) 639-0143 06 (70) 433-2181
■ Háziorvos Dr. Fenyvesi Béla	06 (70) 639-0169
■ Gyermekorvos Dr. Földi Ágnes	06 (20) 440-8088
■ Fogorvos Dr. Szappanos Mária	06 (25) 254-022
■ Állatorvos Dr. Szlávik Ferenc	06 (30) 951-0062
■ Kulcs Biztonságáért Polgárőr Egyesület Kovács Péter	06 (70) 433-1676
■ Körzeti megbízott Boda Tamás rendőr főtörzsőrmester	06 (70) 944-3149
■ Közterület-felügyelet Bali Attila	06 (70) 791-6086
■ Település gondnok Pulai Tibor	06 (70) 639-0161
■ Adonyi Kormányablak Ügyfélszolgálat	06 (25) 795-255
■ Református lelkipásztor Fodor István	06 (30) 223-3753
■ Katolikus plébániai kormányzó Szeleczy Csaba	06 (30) 677-6550
■ Szennyvízszállítás Hazai Kommunális Kft.	06 (70) 600-0620
■ Hajóállomás Lukács János	06 (30) 931-9564
■ Király-Dienes Annamária rendezvényszervező	06 (70) 432-6031
■ Polgárőr Egyesület Kulcs	06 (30) 621-5342

Tájékoztató az intézményi étkezési térítési díjak és egyéb gondozási díjak változásáról

Kulcs Községi Önkormányzat a gyermek- és szociális étkeztetési feladatok ellátására vállalkozói szerződés kötött a HPM Plus Kft-vel. (2030. Érd, Kaktusz u. 32/b), mely szerződés 2024. június 30. napján lejár.

A szolgáltatás folyamatos biztosítása érdekében a vállalkozó kiválasztására irányuló beszerzési eljárás került lefolytatásra, mely során Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. májusi testületi ülésén nyertes ajánlattevőnek a HPM Plus Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-t fogadta el.

A szerződés alapján a szolgáltatási árak változnak, melynek megfelelően Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja az erről szóló önkormányzati rendeleteit.

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az intézményi étkezési térítési díjak napi összegét 2024. július 1. napjától az alábbiak szerint állapítja meg:

- Bölcsőde: 563 Ft + áfa
- Óvoda napközi: 716,5 Ft + áfa
- Iskola napközi: 901,5 Ft + áfa
- Iskola ebéd: 622 Ft + áfa

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális intézményi térítési díjat 2024. július 1. napjától az alábbiak szerint állapítja meg:

- Az étkeztetés intézményi térítési díja kiszállítással, egyszer használatos dobozban: 1157,5 Ft + áfa / ellátási nap.

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 72/2024. (III.27.) és 73/2024. (III.27.) határozataival hozott döntést a bölcsődei gondozási díj és a házi segítségnyújtás térítési díjának módosításáról, a döntés alapján kerültek módosításra az ezt szabályozó rendeletek:

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kulcsi Szociális Intézmény által biztosított házi segítségnyújtás intézményi térítési díját 2024. július 1. napjától az alábbiak szerint állapítja meg:

- az intézményi térítési díj: 180 Ft/gondozási óra/fő.

Kulcs Községi Önkormányzat a bölcsődei intézményi gondozási díjat 2024. szeptember 1. napjától az alábbiak szerint állapítja meg:

- Bölcsődei intézményi gondozási díj: 10.000 Ft/hó/fő

Kulcs, 2024. május 31.

Jobb Gyula
polgármester

N A T U R E

*Fedezzük fel együtt
a tudomány csodáit!*

Tudós Tábor

Természettudományos tábor és könyvtárhozi a felsős gyermekeknek

Időpontok:

1. turnus: 2024. július 8-12.

2. turnus: 2024. augusztus 5-9.

Helyszín: Kulcs Könyvtár, Kossuth Lajos utca 62/1.

Részvételi díj: 25.000 Ft/fő/hét (amely az anyagköltségeket is tartalmazza!)

A délelőtti programok a tudomány jegyében telnek majd, amelyet az önkormányzat a könyvtári elfoglaltságokkal egészíti ki délután. Így egész napos felügyelet és érdekes elfoglaltságot kapnak a gyerekek és a kulcsi családok. Minden tábor napon lehetőséget biztosít a könyvtár az ebéd elfogyasztására, majd 15.30-ig kézműves elfoglaltságok és Könyvtárhozi várja a gyerekeket.

A tábor minden nap 8 órától 15 óra 30 percig tart.

Szervező:
Bándity Réka biológus
és Létay Ildikó Kulcs Községi Önkormányzat, Könyvtár

Jelentkezni lehet: a **06 (30) 151-8397-es**
vagy a **06 (70) 639-0168-as** telefonszámon

AZ ÁLLAMALAPÍTÁS és I. SZENT ISTVÁN KIRÁLY EMLÉKÉNEK NEMZETI ÜNNEPE

2024. AUGUSZTUS 19-20.
KULCSI HAJÓÁLLOMÁS



AUGUSZTUS 19.

GYEREK HORGÁSZ VERSENY pótlása a hajóállomás alatti strandon 9 órától gyülekező 9.30-12.00 verseny eredményhirdetés, díjak átadása 15 órakor a Hajóállomáson

14.00 órától **HALAS ÉTELEK VIADALA**: csapatok nevezését, regisztrációját várjuk. A versenyen való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Sátor, asztal, padot biztosítunk. Nevezni bármilyen, helyszínen készült haléttel lehet

15.30 Meglepetés gyermek műsor (Molnár Orsi)

18.00 **AB/CD ZENEKAR** (AC/DC tribüte band) élő koncertje

20.00 **NEONDISCO** Dj Papossal és Dj Fielddel

Délutáni programok, játékok Bad Dock büfé, arcfestés stb.

AUGUSZTUS 20.

HAGYOMÁNYOS KUPAC TÚRA regisztráció 7.30, indulás 8 órakor. Regisztrációs díj 3000 Ft, amely tartalmazza a pólót és az ebédet.

Előzetes regisztráció Lukács Jánosnál a 06 (30) 931-9564-es telefonszámon.

14.30 **ÜNNEPÉLY, KENYÉR SZENTELÉS**

15.30 **Oszvald Marika** koncert

A szervezők a műsorváltozás jogát fenntartják!



ÉPÍTKEZÉS-FELÚJÍTÁS

- Családi házak
- Térburkolatok
- Gazdasági épületek
- Egyéb

KINE BAU Kft.

2400 Dunaújváros, Verebély László út 17.

Tel.: 25 / 501 - 960, 30 / 385 - 1819

E-mail: kinebau@kinebau.hu

www.kinebau.hu



Minden ami kimaradt a lapszámból és az összes anyag teljes terjedelmében olvasható a Kulcsi Krónika online változatában.

Az újságot online is olvashatja:
www.kulcs.org